
KAARSEN MAKEN SET



Bedankt dat u voor de Home Of Creations Kaarsen maken set

heeft gekozen. 

Met deze set kun je een prachtige en luxen kaarsen maken.

Mocht er iets niet in orde zijn met de set, horen wij dit graag. Op deze

manier kunnen wij samen met u naar een oplossing zoeken.

Zorg ervoor dat u de volledige instructie doorneemt  voordat u begint.

Hierdoor weet u per stap wat er moet gebeuren om tot een perfect en uniek 

resultaat te komen!

INTRODUCTIE



BENODIGDHEDEN

A.

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

J.

Instructies

Kaarsvet

metalen gietpot

Lont

Etherische olien

Kleur blokjes

kaarsen vorm

Thermometer

lont clipjes

Roerstaafjes!

1.

2.

3.

Inductieplaat of fornuis 

Schaar

Een kookpan

Benodigde voorwerpen (inbegrepen)

Benodigde voorwerpen (niet inbegrepen)



DO’S & DON’TS

DO’S DON’TS
1.

2.

3.

Voor de veiligheid raden we aan

 handschoenen te dragen.

Smelt de kaarsen wax op de juiste 

tempratuur!  (60 tot 80 graden)

Anders kan de kaars 

minder mooi branden.

Laat de was volledig drogen. ( 24 uur)

Doe dit op kamertemperatuur. (niet in de koelkast)

Want een te snel stollingsproces kan

schueren in de kaars veroorzaken. 

1.

2.

Start NIET vóór het lezen van 

de gebruiksaanwijzing. Lees

deze altijd vantevoren i.v.m.

de veiligheid.

Vergeet de tijd niet bij tijdsgevoelige

handelingen, om ervoor te zorgen

dat de materialen correct zullen

functioneren.



Lorem ipsum dolor sit am
et, consectetuer adipiscing elit, sed

t a
liq

uip ex ea com
m

odo conse
quat. D

uis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illu

OVERZICHT

STAP 1: Voorbereiding STAP 2: Smelten van het kaarsvet STAP 3: Kleuren en geuren toevoegen

STAP 4: Gieten van de kaars STAP 5: Afwerking



STAP 1: DE VOORBEREIDING

1. Werkruimte voorbereiden: Bedek het werkoppervlak met 

kranten of een tafelkleed om de gemorste was op te vangen.

 

2. Check of je alle benodigdheden klaar hebt staan. 

Daarna zorg dat de mallen schoon en droog zijn.

3. Zorg ervoor dat je de handleiding hebt doorgelezen en dat je zorgvuldig 

elke stap kan doorlopen. 
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STAP 2: SMELTEN VAN HET KAARSVET

Roer het mengsel regelmatig door om 

gelijkmatig smelten te  bevorderen.  

D. Meet de temperatuur op met de meegeleverde 

thermometer. De ideale giettemperatuur is

tussen de 60 en 80 graden. 

E.

Voeg het kaarsvet toe aan de bovenste 

pannetje.  

C.Plaats het gietijzere pannetje in de 

de andere kookpan.

B.Vul een pan met water en breng het 

aan de kook. Zet het vuur op een niet te 

hoge stand.  (medium - high heat)

A.





STAP 3: KLEUREN EN GEUREN TOEVOEGEN

Als alle stappen van stap 2 zijn afgerond. 

kun je door naar de stappen van stap 3.

A. Kijk met de thermometer goed na of de 

kaarsen wax op de juiste temperatuur 

is. Op deze manier houdt de kaars 

de meeste geur vast. 

B. Om de kaars kleur te geven voeg je een 

klein beetje van het meegeleverde

kleurblokje toe aan het gesmolten 

kaarsvet.

C.

Voeg nu voor een lekkere geur 

een van de etherische olien

toe en meng grondig. Let op! 

Er is maar weinig nodig voor een 

prettige geur.

E.Roer het kaarsvet samen met de kleur 

gelijkmatig door todat de kleur verdeeld 

is.

D.





Lore
m

 ip
sum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed dia

STAP 4: GIETEN VAN DE KAARS

Pak een van de houten stokjes en leg 

deze boven op de mal. Doe het lontje 

door het ronde gaatje van het stokje. 

Dit zorgt ervoor dat het lontje rechtop

blijft staan tijdens het gieten van de kaars. 

C.

Laat de kaars op kamertemperatuur 

afkoelen. Het kan enkele uren duren 

afhankelijk van de grote van de kaars. 

Voor het beste resultaat adviseren wij

om de kaars 24 uur te laten drogen.

Let op! Zet de kaars niet in de koelkast!  

E.Giet nu heel langzaam het kaarsvet

voorzichtig in de voorbereide mal.

D.

Plak een van de meegeleverde 

plakketjes op de onderkant van de mal 

of het blikje/ potje. Plak een van de lontjes

op het plakkertje. 

B.Pak een van de meegeleverde blikjes 

of mallen om te beginnen met het gieten. 

Zorg ervoor dat de mallen schoon en droog zijn. 

A.



STAP 5: PERFECTIONEREN

Nadat je de kaars lang genoeg hebt laten drogen. 

is het tijd om de afrondende stappen te zetten!

A.

Knip nu de lont van de kaars af tot ongeveer 1 centimeter

boven de kaars. Als u het lont te lang of te kort knipt zorgt 

dit ervoor dat de kaars minder mooi zal branden. 

C. Geniet van uw zelf gemaakte geurkaarsen!D.

Als de kaars gestold is en hard genoeg aanvoelt. 

Is het tijd om hem uit de mal te halen.  

Let op! Heeft u de kaars in een blikje / potje 

gegoten. Dan kunt u door naar stap C. 

B.



BEDANKT!

Bedankt voor uw bestelling bij Home Of Creations!

Wij hopen dat deze kit naar wens is geweest.

Mocht u ons willen helpen met groeien als bedrijf,

zou u hier een review achter kunnen laten:





CANDLE MAKING KIT



Thank you for choosing the Home Of Creations Candle Making Set.

With this set, you can create beautiful and 

luxurious candles. If there is anything wrong with the set, 

please let us know. This way we can work with you to find a solution.

Make sure to read the entire instruction manual before you start. 

This way you will know what to do at each step to achieve a perfect 

and unique result!

INTRODUCTION



NEEDED ITEMS

A.

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

J.

Instructions

Candle wax

Metal pouring pot

Wicks

Essential oils

Color blocks

Candle mold

Thermometer

Wick clips

Stirring sticks

1.

2.

3.

Induction cooktop or stove

Scissors

A cooking pot

Needed items (included)

Needed items (not included)



DO’S & DON’TS

DO’S DON’TS
1.

2.

3.

For safety, we recommend

wearing gloves.

Melt the candle wax at the correct

temperature! (60 to 80 degrees 

Celsius) Otherwise,

 the candle may not burn properly.

Allow the wax to dry completely. (24 hours)

Do this at room temperature 

(not in the refrigerator)

as a too rapid solidification process 

can cause bubbles in the candle.

1.

2.

Don�t start without reading

the manual. Always read the

manual first for safety.

Don�t ignore the time.

Accurately time the sensitive

steps to ensure the materials

function correctly.



OVERVIEW

STEP 1: Preparation STEP 2: Melting the candle wax STEP 3: Adding colors and scents

STEP 4: Pouring the candle STEP 5: Perfecting



STEP 1: PREPARATION

 

1. Prepare the Work Area: Cover the work surface with 

newspapers or a tablecloth to catch any spilled wax.

2. Check Your Supplies: Ensure that all supplies are ready. 

Then, make sure the molds are clean and dry.

3. Read the Manual: Make sure you have read the instructions

and that you can carefully follow each step.



STEP 2: MELTING THE CANDLE WAX

Stir the mixture regularly to 

promote even melting.

D. Measure the temperature with the included 

thermometer. The ideal pouring temperature is 

between 60 and 80 degrees Celsius.

E.

Add the candle wax to the top pot.C.Place the metal pouring pot into 

the other cooking pot.

B.Fill a pot with water and bring it to a boil.

Reduce the heat to medium-high.

A.





STEP 3: ADDING THE COLORS AND SCENTS

Once all steps of step 2 are completed, 

you can proceed to the steps of step 3.

A. Check with the thermometer to ensure 

that the candle wax is at the right 

temperature. This way, the candle will 

retain the most fragrance.

B. To color the candle, add a small amount

of the provided color block to the melted wax.

C.

Now, add one of the essential oils 

for a pleasant fragrance and mix thoroughly. 

Note: Only a small amount is needed for 

a nice scent.

E.Stir the wax together with the color 

evenly until the color is fully distributed.

D.





STEP 4: POURING THE CANDLE

Take one of the provided cans or molds 

to start pouring. make sure the molds 

are clean and dry.

A. Take one of the wooden sticks and place

it on top of the mold. thread the wick through 

the round hole in the stick. this will keep the 

wick upright while pouring the candle.

C.

Let the candle cool at room temperature. 

it may take a few hours depending on the 

size of the candle. for the best results, 

we recommend letting the candle dry for 24 hours. 

note: do not put the candle in the refrigerator!

E.Now, slowly pour the wax carefully

 into the prepared mold.

D.

Stick one of the provided stickers on 

the bottom of the mold or can/jar. 

stick one of the wicks onto the sticker.

B.



STEP 5: PERFECTING

After the candle has dried long enough, 

it�s time to proceed with the finishing steps!

A.

Now, trim the wick of the candle to about 1 centimeter 

above the candle. if you cut the wick too long or too short, 

it will cause the candle to burn less effectively.

C. Enjoy your handmade scented candles!D.

Once the candle has solidified and feels hard enough,

it's time to remove it from the mold.

note: if you poured the candle into a can/jar,

 you can proceed to step c.

B.



THANK YOU!

Thank you for your order from Home Of Creations!

We hope this kit has met your expectations.

If you would like to help us grow as a company,

could you leave a review here:





KERSENZIEHSET



Vielen Dank, dass Sie sich für das Home Of Creations 

Kerzenherstellungsset entschieden haben.

Mit diesem Set können Sie wunderschöne und luxuriöse Kerzen herstellen. 

Sollte etwas mit dem Set nicht in Ordnung sein, lassen Sie es uns bitte wissen. 

Auf diese Weise können wir gemeinsam mit Ihnen eine Lösung finden.

Stellen Sie sicher, dass Sie die gesamte Anleitung durchlesen, 

bevor Sie beginnen. So wissen Sie bei jedem Schritt, was zu tun ist, 

um ein perfektes und einzigartiges Ergebnis zu erzielen!

EINFÜHRUNG



BENÖTIGT

A.

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

J.

Anleitung

Kerzenwachs

Metallgießtopf

Docht

Ätherische Öle

Farbstoffblöcke

Kerzenform

Thermometer

Dochtklammern

Rührstäbchen

1.

2.

3.

Induktionskochfeld oder Herd

Schere

Ein Kochtopf

Gegenstände (Beinhaltete)

Gegenstände (Nicht beinhaltete)

..

..

..



DO’S & DON’TS

DO’S DON’TS
1.

2.

3.

Für die Sicherheit empfehlen wir,

Handschuhe zu tragen.

Schmelzen Sie das Kerzenwachs

 bei der richtigen Temperatur! 

(60 bis 80 Grad Celsius)

Andernfalls kann die Kerze 

möglicherweise nicht gut brennen.

Lassen Sie das Wachs vollständig trocknen. 

(24 Stunden) Tun Sie dies bei Raumtemperatur 

(nicht im Kühlschrank), da ein zu schnelles 

Erstarrungsprozess Blasen in der 

Kerze verursachen kann.

1.

2.

Beginnen Sie nicht ohne die
Anleitung gelesen zu haben.
Lesen Sie die Anleitung immer
zuerst aus Sicherheitsgründen.

Vernachlässigen Sie die
Zeiteinhaltung nicht. Achten Sie
bei den zeitkritischen Schritten
genau auf die Zeit. Wenn Sie die
Zeit nicht genau einhalten, kann
dies dazu führen, dass die
Materialien nicht wie vorgesehen
funktionieren.



ÜBERBLICK

STEP 1: Vorbereitung STEP 2: schmelzen des Kerzenwachses STEP 3: Farben un düfte hinzufügen 

STEP 4: Gießen der Kerze STEP 5: Fertigstellung



SCHRITT 1: VORBEREITUNG

1. Arbeitsbereich vorbereiten: Decken Sie die Arbeitsfläche 

mit Zeitungen oder einem Tischdecken ab,

 um das verschüttete Wachs aufzufangen.

2. Überprüfen Sie Ihre Materialien: Stellen Sie sicher, 

dass alle Materialien bereitstehen. Überprüfen Sie dann, 

dass die Formen sauber und trocken sind.

3. Anleitung lesen: Stellen Sie sicher, dass Sie die Anleitung 

gelesen haben und jede Schritt sorgfältig durchführen können.



SCHRITT 2: SCHMELZEN DES KERZENWACHSES

Rühren Sie die Mischung regelmäßig um,

 um ein gleichmäßiges Schmelzen zu fördern.

D. Messen Sie die Temperatur mit dem beiliegenden 
Thermometer. Die ideale Gießt tempera tur liegt 
zwischen 60 und 80 Grad Celsius.

E.

Fügen Sie das Kerzenwachs in

 den oberen Topf hinzu.

C.Stellen Sie den Metallgießtopf in 

den anderen Kochtopf.

B.Messen Sie genau 2 Liter kaltes

Wasser ab und gießen Sie es in den

Gießbehälter.

A.





SCHRITT 3: FARBEN UND DÜFTE HINZUFÜGEN

 

Wenn alle Schritte von Schritt 2 

abgeschlossen sind, können Sie 

zu den Schritten von Schritt 3 übergehen.

A. Überprüfen Sie mit dem Thermometer, 

ob das Kerzenwachs die richtige 

Temperatur hat. Auf diese Weise 

behält die Kerze den meisten Duft.

B. Um der Kerze Farbe zu verleihen, 

fügen Sie eine kleine Menge des 

beiliegenden Farbstücks zum 

geschmolzenen Wachs hinzu.

C.

Fügen Sie nun eines der ätherischen 

Öle für einen angenehmen Duft hinzu 

und mischen Sie gründlich. Achtung:

 Es ist nur eine kleine Menge erforderlich,

 um einen angenehmen Duft zu erzielen.

E.Rühren Sie das Wachs zusammen mit 

der Farbe gleichmäßig um, 

bis die Farbe vollständig verteilt ist.

D.





SCHRITT 4: GIEßEN DER KERZE

Nehmen sie eine der beiliegenden dosen 

oder formen, um mit dem gießen zu beginnen. 

stellen sie sicher, dass die formen sauber 

und trocken sind.

A. Nehmen sie einen der holzstäbchen und 

legen sie ihn auf die form. führen sie den 

docht durch das runde loch im stäbchen.

 das sorgt dafür, dass der docht während 

des gießens der kerze aufrecht bleibt.

C.

Lassen sie die kerze bei zimmertemperatur abkühlen.

 es kann einige stunden dauern, abhängig von der größe der kerze. 

für das beste ergebnis empfehlen wir, 

die kerze 24 stunden trocknen zu lassen.

achtung: stellen sie die kerze nicht in den kühlschrank!

E.Gießen sie jetzt das wachs langsam 

und vorsichtig in die vorbereitete form.

D.

Kleben sie einen der beiliegenden 

aufkleber auf die unterseite der form 

oder der dose/dose. kleben sie einen der 

dochte auf den aufkleber.

B.



SCHRITT 5: PERFEKTIONIEREN

Nachdem die kerze lange genug getrocknet ist,

ist es zeit, die abschließenden schritte zu unternehmen!

A.

Schneiden sie nun den docht der kerze auf etwa 1 zentimeter 

über der kerze ab. wenn sie den docht zu lang oder zu 

kurz schneiden, wird die kerze weniger gut brennen.

C. Genießen sie Ihre selbstgemachten

 duftkerzen!

D.

Sobald die kerze erstarrt und sich fest anfühlt, 

ist es zeit, sie aus der form zu nehmen.

achtung: wenn sie die kerze in eine dose/ein glas 

gegossen haben, können sie zu schritt c übergehen.

B.



DANKE SCHÖN!

Vielen Dank für Ihre Bestellung bei Home Of Creations!

Wir hoffen, dass dieses Kit Ihren Erwartungen entsprochen hat.

Wenn Sie uns helfen möchten, als Unternehmen zu wachsen,

könnten Sie hier eine Bewertung hinterlassen:




